Поведінка Алла Павлівна 

Дата народження - 06 липня 1957 року.
Стаж педагогічної діяльності – 33 роки.

Посада - вчитель іноземної мови.

Навчальний заклад - Мирогощанська ЗОШ І-ІІІ ступенів Дубенської районної ради Рівненської області.

Освіта – вища, Ужгородський державний університет, факультет романо-германської філології, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії,  вчитель-методист. Член  Міжнародної асоціації германістів, член обласної творчої групи з проблеми «Впровадження на уроках елементів сучасних технологій навчання», член ради обласного опорного закладу, який працює на базі Мирогощанського ЗНЗ над темою «Німецька мова з фантазією та задоволенням», 
Нагороди - грамоти Міністерства освіти і науки України, Рівненської обласної державної адміністрації,   Дубенської районної державної адміністрації; 
   Щоб досягти успіху в навчанні школярів, досить щоб у школу прийшов талановитий вчитель.  Мирогощанським дітям пощастило: німецької мови навчає їх енергійна, доброзичлива вчителька Поведінка Алла Павлівна. Вона відноситься до тих особистостей, які викликають симпатію і довіру з першого погляду і назавжди лишають теплий слід у серці людей.

   Педагогічне кредо Алли Павлівни можна передати словами Анатоля Франса: “Мистецтво викладання є ніщо інше, як мистецтво збуджувати цікавість юних душ, а потім задовольнити її…”.

   Вчитель-методист – джерело найрізноманітніших задумів та ідей, котрі вона втілює в життя наполегливою працею. Кожен урок учителька виношує в собі протягом тривалого часу, у ньому відбивається світогляд  і натхнення, інтелект і почуття, досвід і прагнення. На уроках формує ідеали прекрасного, возвеличує найсвітліші людські почуття, наповнює спраглі душі молодих людей. Діти із задоволенням беруть участь у рольових іграх, співають німецькі пісеньки та ще й з рухами. А учнів старших класів вчитель вводить в світ прекрасного, вивчаючи з ними твори зарубіжних класиків мовою оригіналу.
   Доброзичливе, щире, відкрите, емоційне, наукове спілкування – ось що таке для Алли Павлівни уроки німецької мови.

