Сухолейстер Галина Володимирівна

Дата народження - 23 березня    1958 року народження.
Стаж педагогічної діяльності   -  30 років.

Посада – директор.

Навчальний заклад -  Семидубський аграрний  ліцей і ЗОШ І-ІІ ступенів. Освіта – вища, Луцький педагогічний інститут, історія, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, вчитель-методист. Нагороджена нагрудним знаком «Василь Олександрович Сухомлинський» (2007 р.).
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Досягнення -  переможець  Всеукраїнських конкурсів «100 кращих керівників шкіл України 2007» у номінації «Управління розвитком та фінансами», «Директор ХХІ століття».

        У нашому дивовижно нестабільному світі все тримається на маленькому острівці – учителеві, учителеві від Бога. Саме такою є Галина Володимирівна Сухолейстер – директор, керівник-експериментатор, вчитель історії…

   Це мудрий вчитель вчителів, котрий виховує, оберігає і підтримує. Як жінка – вишукана та інтелігентна. Їй притаманна глибина педагогічної майстерності… Галина Володимирівна – турботлива і доброзичлива, відповідальна і небайдужа людина, що завжди готова підтримати, допомогти вирішити будь-яке питання.

   Вона принципова людина, що має на все свій особливий виважений погляд. Її публікації відрізняються ґрунтовністю, теоретичною значущістю, практичною спрямованістю і творчим підходом.

     Вражає її закоханість у Слово, виважене, вишукане, величаве, емоційне. Люблять її поезії, зачитуються ними, а одна із них «Семидуби мої, Семидуби» стала гімном села. 
        Активний громадський діяч, активний член Дубенської «Просвіти»,  ініціатор відновлення козацького редуту між селами Семидуби і Плоска.

