Романовська Валентина Іванівна 
Дата народження – 21 травня 1970 року.
Педагогічний стаж – 18 років

Посада  - вчитель хімії,біології.
Навчальний заклад - Квітневська ЗОШ І-ІІІ ступенів

Освіта – вища, Тернопільський педінститут, біологія, вчитель-методист. 
Нагороди - лауреат VII обласного-конкурсу-ярмарку педагогічної творчості.
Досягнення учнів – І місце у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу «Юний дослідник»(2008 р., 2010 р.); І місце у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу «Мій рідний край – моя земля» (2008р., 2010р.); ІІІ місце у районному етапі МАН            (2009 р.), І місце в районному етапі МАН (2010 р.), І місце в обласному етапі МАН (2011 р.), лауреат Європейського конкурсу «Почни енергозбереження з себе», «Золоте зернятко» (2008 р.); І місце у обласному Дослідницькому марафоні              (2010 р.).
Літературний портрет

   Тонко розуміти дитячу душу, відчувати прекрасний світ дитинства дано не кожному. Для цього треба мати талант. Талант, який допоможе відкрити найпотаємніші грані учнівської особистості, талант, який обов’язково знайде стежинку до серця кожної дитини. Таким скарбом, яскравим і самобутнім, володіє Валентина Іванівна Романовська. Її педагогічна діяльність – це чарівний світ, де легко і просто запалюються яскраві зірочки на  небосхилі, де  у гармонії існують  дитяча допитливість  та доросла мудрість.

  Знаходячись у постійному творчому пошуку, створюючи кожного разу  нові ідеї і втілюючи їх у життя,  вона завжди виважує  своє високе й відповідальне покликання вчителя на терезах сумління і ніколи не розмінює чистоту своїх переконань.

   Валентина Іванівна – один із тих рідкісних педагогів, які сприймають минуле, сучасне та майбутнє як безперервний процес, кожна ланка якого не тьмяніє, не забувається, є завжди актуальною та повчальною. Природне обдарування і здатність реформувати освіту, співвідносити її з науково-технічними досягненнями доби допомагають їй зайняти почесне місце на теренах педагогічної ниви. 
