Зембаль Ярослав Олександрович
Дата народження -  5 березня 1953 року.

Посада – директор.

Навчальний заклад – Іваннівська ЗОШ І-ІІ ступенів.

Освіта – вища, Луцький педагогічний інституту ім. Л.Українки.
Літературний портрет

   Кожна людина залишає свій слід на землі. Добрі сліди кропіткої праці залишив в школі села Іваннє мудрий вчитель, педагог-наставник, керівник і просто шанована людина – Ярослав Олександрович. Протягом усього життя, яке він віддав дітям, крокували з ним слава, повага, визнання…
   Ярослав Олександрович – чуйна, добра людина. З його приходом на посаду директора Іваннівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів розпочалася для педагогічного колективу цікава ера методичних пошуків та знахідок. 

   Справжнім святом для дітвори стало 1 вересня 1985 року – це і День знань і відкриття нової, світлої двоповерхової школи. Багато праці та зусиль приклав Ярослав Олександрович, щоб ця подія відбулася. Школа в селі Іваннє під мудрим керівництвом її директора стала духовним навчально-виховним центром. Щорічно вихованці навчального закладу досягали високих результатів у спорті, навчанні, конкурсах та заходах, що проводились на рівні району та області.

   Наш заклад пишається тим, що мав такого чудового наставника. Він по-справжньому любив, знав і вмів… Любив  - школу, дітей, життя, предмет, який викладав; знав – методи, підходи, технології навчання; вмів – розказати, пояснити, навчити, дати мудру пораду.

   Ярослав Олександрович глибиною розуму викликає захоплення, а величчю душі змушує поважати. Він незламний духом, сильний волею, наполегливий працею, благородна людина. 
   Сьогодні Ярослав Олександрович на заслуженому відпочинку. Педагогічний колектив згадуючи про нього, його самовіддане служіння школі, дякує долі за те, що на своєму шляху зустрів такого Педагога.

